



*Уважаемые Павел Александрович и
Юрий Павлович!*

*Примите самые искренние поздравления с юбилеем
ИНСТИТУТА ВЫСОКОТЕМПЕРАТУРНОЙ ЭЛЕКТРОХИМИИ
УРАЛЬСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК!*

Юбилей – это событие, когда оценивается прошлое, воздается должное заслугам и деяниям, осмысливается день сегодняшний, намечаются планы на будущее.

Институт высокотемпературной электрохимии УрО РАН создан более полувека назад и является единственным профильным академическим учреждением, специализирующимся в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов.

Труд сплочённого, слаженного коллектива под вашим руководством осуществляет разработки и проекты при сотрудничестве с ведущими научными и производственными компаниями России, в т.ч. и с участниками Уральского межрегионального научно-образовательного центра мирового уровня «Передовые производственные технологии и материалы».

Уважаемые коллеги, Уральский НОЦ от всей души поздравляет вас и ваш коллектив с замечательным юбилеем! Желаем мира и уверенности в завтрашнем дне, успехов в осуществлении планов, реализации новых перспективных проектов и надеемся на дальнейшее перспективное сотрудничество!

Директор по развитию УМНОЦ

И.Л. Манжуров